

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### зовнішнього стейкхолдера

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Кваліфікація: Бакалавр обліку і оподаткування

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, контролю, аудиту та оподаткування. Чернігівський національний технологічний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту Чернігівського національного технологічного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань професійної діяльності та можливостей здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» працювати на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми усіх видів економічної діяльності і форм власності (в тому числі, в органах державної влади та управління, зокрема: органах Державної податкової служби України, Державної аудиторської служби України, Державної казначейської служби України, в банках і страхових компаніях, аудиторських фірмах і службах, у науково-дослідних організаціях і установах системи вищої освіти). Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма має структурно-логічну цілісність. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Під час розробки дана освітньо-професійна програма була обговорена з фахівцями Головного управління Державної податкової служби у Чернігівській області. Висловлені нами зауваження та пропозиції враховані розробниками освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В.о. начальника Головного  
управління ДПС  
у Чернігівській області



О.М.Шуба